

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник молоденькой шлюшки. Мой, двадцатилетний юбилей.

Рада, что мне есть о чём тебе рассказать, дорогой дневник! Вчера, я отмечала, свой юбилей. Мне исполнилось двадцать лет. Вечер, прошёл на ура! Но, обо всём по порядку. Утро моего дня рождения, началось с более чем, приятного момента. Разбудили меня, мои лучшие подруги. Сделали они это, весьма оригинально.

Меня разбудили поцелуи, подёргивания моих сосков. Открыв глаза, я увидела Машу и Олю, которые, были обнажены и ласкали меня. Они синхронно облизывали моё тело с разных сторон, мацали меня за дойки, целовали, облизывали, сосали соски, облизывали животик, бёдра. Я возбуждалась. Оля протянула ладонь к моей мокрой киске, обмазала пальцы в моих соках. Обмазав свои губы, моим нектаром, Оля протянула руку, намазав Машины губы.

Маша, слизала мои соки с пальцев Ольги, а потом, потянувшись к ней с поцелуем. От вида целующихся подруг, я возбуждалась ещё больше. они сосались, переплетая языки, прижимаясь друг к дружке, своими буферами. А они у них, были на пару размеров больше, чем моя троечка. Протянув руки, я начала гладить попки подруг.

Закончив свой поцелуй, подруги вновь, стали ласкать меня. Маша целовала меня в губы, на что я, ответила взаимностью. Обняв подругу за голову, я впилась в её сладкие губки, шаря языком у неё во рту. Маша ласкала мои груди, сжимая в ладонях, теребя пальчиками соски, облизывая их язычком, заставляя меня прогибать спину и прикрывать глаза от блаженства. Накрывая соски губами, Маша втягивала их в себя, заставляя мою киску, бешено пульсировать, выделяя новые порции соков.

Оля, целовала, облизывала, гладила руками, мой животик, бёдра, плавно подбираясь к моему цветочку источающему нектар. Облизывая, внутреннюю часть бёдер, Оля, заставляла моё тело скручиваться винтом, а кожу, покрываться мурашками. Оля, накрыла своими пухлыми губками, мою киску, резко втягивая половые губы. Я начала стонать, прогнув спину, а по телу, начала подниматься приятная, тёплая, ласкающая волна удовольствия.

Маша, мяла мои груди, сдавливая пальцами соски, прикусывая зубками, втягивая соски в свой ротик. Я улетала, от накрывшего меня наслаждения. Девчонки, словно всё заранее продумали, кто, что и в какую минуту, будут со мной вытворять. Они настолько синхронно действовали, что я не могла, да и не хотела, сопротивляться натиску их ласк.

Оля лизала мою пиздёнку, пробегая язычком, словно торнадо, от клитора, до ануса, и обратно. Я, не произвольно дёргалась, от их прикосновений. Мне хотелось раствориться в ласках подруг. Оля, начала лизать, всасывать мой клитор, вставив два пальчика в мою вагину. Она быстро начала, трахать ими меня. Я громко застонала, а киска, всё больше текла, выделяя новые порции нектара.

Маша, продолжая мять мои дойки и теребить соски, села мне на лицо, своей мокрой киской. Вытянув язычок, я принялась лизать её клитор, половые губы, проникая между ними. Маша начала стонать, и двигать тазом, ёрзая вагиной по моему носику.

Ольга, начала массировать мой анус пальчиком, продолжая сосать клитор. Погрузив один пальчик, а затем второй и третий, подруга, начала растягивать кольцо сфинктера. Я, стала вилять попкой, наслаждаясь массажем моего ануса.

Маша, всё быстрее двигала тазом, ёрзая пиздой, по моим губам и носику. Я, старалась, как можно глубже, погрузить язычок в её норку. Подруга мяла мои сиськи, продолжая сладко

стонать.

Оля, оторвалась от ласк моей киски. Я, смогла сосредоточиться на ласках Маши. Обняв её попку руками, я стала её массировать. Мой язычок, ужом проскальзывал в глубины лоно подруги. Маша, начала двигать тазом, словно заведённая, готовясь кончить.

Вдруг, мою киску, пронзило, что-то длинное, тёплое и приятное. Я начала тонуть в удовольствии, пытаюсь стонать, но Машина киска, закрывала мой ротик. Маша, двигалась так быстро, что её движения, слились практически воедино. Киска подруги пульсировала, став неимоверно мокрой.

Маша замерла, расслабилась, протяжно закричав, а мне в ротик, хлынула тонкая струйка её нектара. Кончив, Маша слезла с моего лица. Я смогла вдохнуть глубоко, и громко стонать, от разрывающего меня наслаждения. Подняв голову, я увидела, как Оля, надев strapon, трахала меня в киску, удерживая и раздвигая в стороны, мои бёдра.

Маша, придя в себя, надела второй strapon, тот, что потолще, и чуть короче. Она легла на постель, меня положили сверху, спиной к Маше, а Оля, легла на нас сверху. Подруги, вставили straponы в мои дырочки. Оля ввела в вагину, а Маша, вставила в мою, растянутую попку. Они синхронно, начали меня трахать.

Я начала стонать в голос, просто не в силах, сдерживать накрывшее меня блаженство. Оля, лежала на мне, прижимаясь своими буферами. Моё тело бросило в лёгкую дрожь, кожа покрылась потом. Я чувствовала, как в одном ритме, двигаются подруги, пронзая меня фалоимитаторами. Наши дойки, прыгали в такт, движениям бёдер.

Оля, склонялась, и целовала меня в засос, прикусывая и всасывая, мою верхнюю губу. На такие поцелуи, моя вагина, откликалась учатившимися сокращениями. Несколько минут, не прерывных поцелуев, которые мне казались вечными, свели меня с ума. Дыхание стало тяжёлым, и прерывистым, моя киска, сокращалась всё чаще и чаще, выплёскивая потоки соков блаженства.

Вдруг Маша, резко ускорила, начав трахать мою попку, словно кролик. Мозг, отказывался контролировать происходящее, и я, всё больше, погружалась в удовольствие. Не прошло и пяти минут, в чём я не уверена, как мощный сквирт, и протяжный стон, возвестил моих подруг, о моём финале.

Девчонки продолжали меня рвать, своими straponами, и очередной оргазм, накрыл меня, меньше, чем через минуту, а затем ещё. Сердце, готово было вырваться из груди, дыхание пропало. Я чувствовала себя, словно выброшенная, на берег, рыба. Спасаясь от ненасытных подруг, я столкнула Олю, и меня, начало бросать по постели в неконтролируемых конвульсиях. Я свернулась в позу эмбриона, приходя в себя. Киска, бешено пульсировала, распространяя волну блаженства по всему телу. Меня бросало в озноб, а из глаз, текли слёзы.

За спиной, раздались громкие стоны Маши. Немного придя в себя, я обернулась. Оля, поставила Машу раком и трахала её киску, резкими, мощными толчками, сжимая в руках, её дойки. Затем, подруги поменялись. Оля, легла на постель, а Маша, натягивала её мокрую киску. Бидоны Оли, ритмично раскачивались, от толчков, впрочем, как и Машины буфера, раскачивались в такт, движениям бёдер.

Я, лежала, смотря, как трахаются подруги, и думала, о сексе в машине. Дорогой дневник, меня мучал один вопрос: почему тот мужчина, даже не пожелал, чтобы я, сделала, ему минет? Из моих раздумий, меня вытянула Маша, которая начала лизать мою киску. Я, вновь начала стонать, положив ладонь на голову подруги. Мы легли в треугольник. Маша, лизала мою

вагину, я, отлизывала у Оли, а Оля, в свою очередь, ублажала пиздёнку Маши.

Наши ласки, длились долго, очень долго. Моя челюсть, даже начала болеть, от непрерывных ласк. От ласк Маши, которая пробегала своим язычком, словно торнадо, меня бросало в жар, перехватывая дыхание. Киска текла, заливая постель и рот Маши, моим нектаром. Но первой, всё же кончила Ольга. В какой-то момент, она начала двигать тазом, теревшись о мой носик, а затем замерла, выплеснув тонкую струйку нектара, мне в рот. Я сглотнула Олины соки и поцеловала киску подруги.

Кончив, Оля, слегка отодвинулась, продолжая ласкать Машу. Мой рот, не был занят, так что, я, начала громко стонать, от ласк Маши. Вероятно, Машу, это подстегнуло. Она ускорила движения языком, приводя меня в неистовство. Маша, резко втянула мой клитор в свой ротик, не выпуская его. В этот момент, Оля, начала кашлять, захлёбываясь потоком Машиных соков. Я, почувствовала, как Машу, начинает бить в конвульсиях. Её накрыл мощнейший оргазм.

Оля, переключилась на меня, пока Маша, приходила в себя. Оля, погрузила язычок в мою пещерку, пронзая её, словно буря скважину. По телу, пробежала дрожь. Оля, начала мять мои дойки, усиливая ощущения от ласк. Вскоре, к нам, вернулась Маша. Утро, закончилось тем, с чего и начиналось. Оля, нализывала мою вагину, а Маша, облизывала, сосала, покусывала мои сиськи, и соски.

Когда я, возвестила, о своём оргазме, в виде очередного сквирта, громким, протяжным стоном, то Маша, поспешила к моей пиздёнке, чтобы испить моего нектара, вместе с Олей. Когда фонтан перестал бить, подруги, стали целоваться, обмениваясь между собой, моим соком. Девчонки целовали, облизывали мои ляшки. Они медленно, поднимались к моему лицу, лаская мой лобок, животик, груди. И вот, мы стали целоваться втроём. Девчонки, поделились со мной, моими соками, выдав каждая по порции, мне в рот. Мы лежали на постели, измученные страстным, лесбийским сексом. Я, лежала в центре, а по обе руки от меня, лежали подруги. Так мы и уснули.

Когда, я проснулась, то за окном, солнце, уже садилось, а в комнате никого не было. Поднявшись с кровати, я направилась в душ. Минут через двадцать, когда вышла из душа, меня ждала Маша с нарядом на сегодняшний вечер. Оказалось, дорогой дневник, что, пока я спала, они организовали вечеринку в честь моего юбилея.

Взяв платье, я удивилась его откровенностью. Это было короткое, едва прикрывающее попку, платье из капрона, шоколадного цвета. Платье, было с открытыми плечами. Область паха, и груди, закрывали, если можно так сказать, кружевные узоры, в мелкую сеточку. Данное платье, мне полагалось надеть с красным бельём. Маша, протянула мне трусики стринги, которые, лишь прикрывали киску, оставляя лобок открытым. Лифчик, был на гелиевых, прозрачных ляшках. Сам он, так же был красным с мелкими чашечками, которые еле прикрывали сосок.

Я, посмотрела на Машу. Она возмущённо сообщила, что нас внизу ждёт машина, поэтому нужно торопиться. Не став спорить с подругой, я, надела данный наряд, накинула пальто, и мы отправились в путь. Ехали, мы минут десять. Девчонки, сняли квартиру, почти в центре города, где сейчас, шёл тусняк, во всём разгаре.

Поднявшись на третий этаж, мы вошли в квартиру, где играла громкая музыка. Квартира, была однокомнатной, сделана под студию. Народа была много. Парни и девушки, которых было, примерно человек двадцать, уже были изрядно пьяны. Девушки, танцевали голые,

демонстрируя свои прелести парням, другие трахались. Кто на полу, кто у окна, кто на диване. Я, обнаружила Ольгу, сидящей на кресле с бокалом шампанского. Она была абсолютно голой, у её ног, сидел парень, смачно отлизывающий её пиздёнку. Увидев меня, Ольга встрепенулась, оттолкнув парня ногой. Подойдя ко мне, она сняла пальто, а затем, сделал музыку тише, представила всей компании.

Произошедшее дальше, повергло меня в шок. Девушки, встали в полный рост, начав хлопать, поздравляя с днём рождения. А вот парни, резко упали на колени и стали полсти ко мне. Они вручали мне букеты цветов, целуя мои ноги, не вставая с колен. Ольга, протянула мне бокал с шампанским, и вручила мне плётку.

После чего, рассказала суть игры. Поскольку, это мой день рождения, то все, кто здесь присутствует, вольны исполнять, лишь мои желания. Я могла хлестать всех, кого захочу, выдавая им, самые разные приказы, естественно, связанные с сексом. Едва я тронулась вглубь квартиры, как девушки, рассыпали на моём пути, лепестки роз. Я, прошла в комнату, усевшись в кресло, где пару минут назад, Ольги отлизывал, какой-то парень.

Щёлкнув пальцами, я сказала, «продолжайте». Все опять, стали танцевать, трахаться, целоваться, бухать. Высмотрев парня посимпатичнее, я подозвала его пальчиком. Задрав платье и сдвинув стринги, я приказала ему лизать мою мокрую киску. Трахаться здесь, я не планировала, поскольку знала, что вечером, ко мне придёт Женя.

Наслаждаясь куни, я размышляла, чтобы такого устроить здешнему народу? Ведь, раз они пришли сюда и их поставили в положение подчинённых моей сексуальной фантазии, то они, должны быть готовы ко всему. Парень, работал язычком очень умело. Он погружал его, столь глубоко, как никто другой. Волна наслаждения мешала сосредоточиться. Он, неспешно, вылизывал мою киску, двигаясь вверх, от моего ануса, к клитору. Я прогибала спину и тихонько стонала, периодически оглядывая местную публику.

Вон, толстая блондинка, с бидонами, размера, минимум, восьмого, уплетает за оби щеки, два члена. Парни, ебут её ротик, синхронно двигая бёдрами. Сзади, стоящую раком блондинку, шпилит, высоченный чувак. Она, словно маятник, раскачивается, от резких толчков, вгоняемых в её лоно, и рот, крепких херов. Тяжёлые дойки, слегка раскачиваются, свисая вниз.

А вон, миниатюрную тёлочку, посадил на свой толстый кол, столь же объёмный парень. Девочка громко кричала, когда его фаллос, пронзал её плоть. Сиськи девчонки, примерно второго размера, дёргались, быстро подлетая вверх, в такт его фрикциям.

У противоположной, от меня, стены, двое парней, поставили на колени, пару тёлочек с буферами четвёртого и пятого размера, трахая их в рот. Парни, делали это, явно с пренебрежением к девушкам. Хватали за волосы, с такой силой, что у девчонок на глазах, выступали слёзы. Их возмущённые крики, парни, затыкали, своими хуями.

Мне, это не нравилось. Зная не понаслышке, что такое унижение, я задумала коварную месть. С трудом оторвала от себя лизуна, который заставлял сходить меня с ума, я направилась чинить суд. Подойдя к парням, огрела их задницы, своей плетью. Они вздрогнули, то ли от неожиданности, то ли от боли. Я, приказала им, сосать члены друг друга.

Слышавший мои слова народ, замер, перестав свои развратные действия. Я напряглась, парни замерли. Девчонки, от неожиданности, продолжали держать их стволы во рту. Я, ожидала, что меня начнут посылать, куда подальше, или даже, начнут бить. По спине пробежал холодок, от возможных последствиях. Но, что произошло дальше, не ожидал никто.

Дорогой дневник, такого расслабления, я не чувствовала никогда.

Парни, оказались бисексуалами. Они улыбнулись мне, а затем, легли на пол, около моих ног, и девчонок, которые отсасывали их члены. Приняв позу шестьдесят девять, они смачно, стали заглатывать хуй партнёра. Народ, стал с интересом наблюдать, продолжая свои соития.

Подошедшая ко мне Ольга, вернула меня в реальность. Она стянула с меня платье, и припала к моей груди, всасывая сосок, и запуская пальчик в мою мокрую киску. Положив руку на её голову, я начала стонать. Ольга, накрыла поцелуем мои губы, положив ладони на мою попку, прижимая к себе.

Потом, пошли мелкие шалости. Я хлопала плетью парней, заставляя трахать тёлочек быстрее, или медленнее, сменить позу. Подставляла свою киску к губам парней и девушек. В итоге, я остановилась на той, толстой блондинке. Парни, трахающие её ротик, давно кончили, залив спермой её лицо. У её станка, сменилось несколько ебарей. Устав стоять раком, блондинка легла на спину, а её вагину, натягивал на свой штык, худощавый парнишка.

Он обнял её широченные бёдра, мощно вгоняя свой поршень. Бидоны блондинки, растеклись по дивану и слегка покачивались в такт фрикциям. Она, периодически, сосала свою грудь. Я, подойдя к ней, села на лицо, смотря на парнишку. Парень улыбнулся.

Блондинка, обняла мою попку руками, и её пухлые губки, накрыли мою вагину.

Размашистыми движениями языка, она вылизывала одновременно и мою киску, и попку, доводя меня до восторга

Я, двигала тазов, совершая круговые движения. Блондинка, мяла мои булочки, погружая свой язычок в мою норку. Мы, решили сменить позу. Теперь парнишка, лежал на диване, блондинка, оседлала его мустанга, обняв своими, широкими бёдрами. Я, уселась парню на лицо. Он, стал сосать мой клитор, погрузив палец в мою пещерку. Вторая его рука, накрыла мою попку, начав стимулировать анус.

Блондинка, начала скачки на его коне. Она облокотилась на его грудь, ритмично двигая бёдрами. Тяжёлые бидоны, раскачивались, маня меня своими объёмами. Мы смотрели друг на дружку, периодически, прикрывая глаза от наслаждения. Парень, вставил пальчик в мою попку. Он стал двигать языком, вводя пальцы в пиздёнку и попку одновременно, с той же скоростью, что блондинка, скакала на его члене. Я, погружалась в блаженство, всё больше, готовясь кончить. Чувства переполняли, тело покрылось мурашками, соски, невероятно отвердели, а киска, начала сильно пульсировать.

Блондинка, слегка устала. Поэтому, она слегка привстала, наклонилась ближе ко мне. парень, согнул ноги в коленях, начал долбить блондинку, словно заведённый. Пальцами во мне, он так же стал двигать с бешеной скоростью. Блондинка, потянулась ко мне с поцелуем. Её пухлые губы, накрыли мой рот. Мы целовались, прикусывая, посасывая губы партнёриши. Наши языки исследовали всё во рту друг друга.

Вершина наслаждения, нас, с блондинкой, настигла одновременно. Не разрывая поцелуя, мы начали громко мычать, выпуская потоки блаженства. Я, как обычно, кончила мощным сквиртом, заливая парнишке рот, голову. Он вынужденно, стал глотать потоки моего нектара. Всё же, разорвав поцелуй, я, резко встала, подставив киску к губам блондинки. Не большая, последняя струйка, моего нектара, прыснула ей в рот. Она, с наслаждением проглотила мой сок, после чего, слизала всё с моей киски.

Я, чмокнув её в губы, и потрогав упругие, тёплые, мягкие бидоны, слезла с дивана.

Парнишка, продолжал трахать пышку. Но вскоре, и он, готов был кончить. Словно змей, он

вынырнул из-под блондинки и вставил свой ствол ей в рот. Несколько движений бёдрами и струя спермы, ударила пышке в рот, потом в лицо, заливая огромные буфера.

Улыбнувшись, я, вновь обратила своё внимание на гомиков, которым приказала сосать хуи друг друга. Я была удивлена, но они, по-прежнему, сосали свои леденцы. Взяв плеть в руки, я отшлёпала их, приказав трахать друг друга. Они послушно выполнили мой приказ. Один встал раком, упираясь руками в спинку кресла, а второй, стал натягивать его жопу.

На кресле, в это время, трахалась парочка. Парень, запрокинув ножки тёлочки с грушевидными дойками, размера четвёртого, на свои плечи, и драл её киску. Увидев такое соседство, парень вынул член из киски тёлочки и вставил свой хуй в рот гею. Девушка, оставшись без члена, начала мастурбировать рукой, свою вагину.

Мы, устроили паровозик. Парень, трахающий девушку, обошёл гея с тыла и засадил ему в зад, начав резко его драть. Этот гомик, продолжал трахать своего партнёра, стоявшего у спинки кресла. Девушка, оставшись без ласк, и члена, подставила свою пиздёнку гомику, который не был занят, а лишь, получал удовольствие. Она, положила руку на его голову, притянув к своей киске.

Я, осмотрелась по сторонам. Машу, положили на стол и драли в два ствола. Один, натягивал попку подруги, задрав её пухлые ляшки к потолку, другой, трахал её в ротик. Ольга, скакала на члене одного чувака, сидя на кресле. Ещё два члена, ритмично проникали в её ротик. Пышную блондинку, так же драли двое. Поставив раком, её мощно долбили в вагину, шлёпая по смачным булкам, а спереди, держа за волосы, высоченный мужик, трахал в рот.

На кухонном столе, сидела худощавая блондинка, с сиськами, где-то второго размера. Её киску, тщательно вылизывала тёлочка, с крупной, округлой попой, маленькими сиськами, и короткими, под мальчика, рыжими волосами. Рыжею, в свою очередь, натягивал не высокого роста парень с рыжими волосами. Его грудь, была сплошь покрыта чёрным, густым волосом. А вниз, шла густая дорожка волос. Я облизнулась.

Рыжий, драл рыженькую же тёлочку, с таким наслаждением на лице. Они были так похожи, что у меня, дорогой дневник, скользнула мысль, что они брат и сестра. Хотя, возможно и просто совпадение.

Вернувшись к паровозу, я взобралась на кресло, подставив свою вагину девчонки. Её язычок, скользнул в мою норку, словно змей, буравя мои глубины. Она вставила пальчик в мою попку. Я закрыла глаза, отдавшись наслаждению. В квартире играла громкая музыка, сквозь которую, отовсюду, прорывались женские стоны, и ритмичные, хлюпающие, шлепки, трахающихся.

Эти звуки, были столь сладки и притягательны. Они возбуждали ещё больше, заставляя мою вагину течь непрерывно. Девушка, ласкающая мою киску, была сплошь залита моими соками. Она вынуждена была их глотать. Меня, всё больше накрывала волна блаженства. Я представила, как мне лижет мой Женя. Представила его член, его задницу, которая была столь притягательна.

Возбуждение нарастало лавинообразно. Моё тело, начало трясти, бросило в жар. На мгновение, я вся напряглась, киска, бешено начала пульсировать. Я, не смогла здержать протяжный, громкий стон. Потоки моего сквирта, стали вытекать. Я, прижала девочку головой к спинке кресла, не позволяя ей выскользнуть. От безысходности, она выпила, все мои соки, до капли. За, безмерную благодарность, я поцеловала девушку, которая дышала, хватая воздух ртом. На губах, я ощутила, горьковатый вкус, своего нектара.

Подойдя к Ольге, которую уже просто трахали раком, у того же кресла, сообщила, что ухожу. Подруга, мгновенно прервала своего трахаря. Она убавила музыку, призвав свех, со мной попрощаться.

Сказать, что прощание, было не обычным, это не сказать ничего. Дорогой дневник, я прибывала в шоке. Все присутствующие, встали на колени, в две шеренги, образуя коридор. Я, медленно, шла по этому коридору, и каждый, целовал, или всасывал мою киску. Некоторые, поглаживали мою попку. У самого входа, в конце, этого коридора, стояли две мои подруги. Они, одновременно стали ласкать меня на прощание. Маша, целовала мою попку, и лизнула анус, а Ольга, сосала мои половые губы. Затем, девчонки поменялись, проделав тоже самое. Одевшись, я покинула квартиру, вновь возбуждённой. Впереди, меня ждала встреча с моим Женей.

Быстро прилетев в общагу на такси, я вошла в комнату. Перед этим, отправила Жене сообщение, что жду его через час. В комнате, меня ждал сюрприз. Комната, была оформлена для романтического вечера. На столе, на прикроватных тумбочках, стояли свечи, мене оставалось их, лишь зажечь. Пол, и вся кровать, были усыпаны лепестками роз. Вся комната, была заставлена букетами цветов. На столе, стояла бутылка шампанского, два фужера, фрукты, шоколад и сыр. Я была потрясена.

Так же на столе, лежал пакет, на котором лежала открытка. Взяв открытку, я прочла поздравления, и извинения, от мужчины, которому помогала выбирать бельё, для его, несостоявшейся любви. В пакете, лежала точно такая же футболочка, какую он, разорвал на мне в порыве страсти, в машине. Убрав открытку и пакет в шкаф, я направилась в душ.

Стоя под струёй воды, я волновалась, ожидая приход Жени. Смывая с себя все следы сегодняшней вечеринки, я вспоминала самые яркие моменты. И пышную блондинку, и гомиков, и паровозик. Киска вновь стала мокрой, соски вздыбились. Струи воды, стекали по моему телу, свисая каплями с сосков. Я смотрела на себя в зеркало и возбуждалась ещё больше. Да, дорогой дневник, я себе нравилась.

Вместо полотенца, я натёрла своё тело, ароматным маслом, и надела новое бельё. Я, выбрала тот, алый наряд с шортиками, и кружевами. Сверху, накинула коротенький, шёлковый халатик, чёрного цвета. И стала ждать своего Женю.

Долго ждать не пришлось. Раздался тихий стук в дверь. Я начала волноваться ещё больше. Открыв дверь, я увидела на пороге его, моего Женю. Он был одет в светлые джинсы и косуху. А на ногах, начищенные до блеска, чёрные туфли. В руках, он держал огромный букет алых роз. Улыбнувшись, я пригласила его войти.

Едва двери закрылись, как мы слились в сладком поцелуи. Его руки, блуждали по мне не прерывным вихрем. Он, словно хотел обнять меня всю, одновременно. Я прижалась к нему. Его лёгкая щетина, щекотала моё лицо. Губы нежно, но страстно, ласкали меня. Мои губы, втягивая их в свой рот, шею, руки. Женя, был переполнен чувствами.

Целуясь, я стянула с него куртку, запустив руки, под кофту. Его тело, было горячим, нежное, родное. Я прижималась плотнее, стараясь утонуть в нём без остатка. Его ладони, скользнули в широкие рукава халатика, лаская мою кожу. Легко подхватив меня на руки, он сел за стол усадив меня, к себе на колени. Открыв бутылку шампанского, он налил в бокалы. Мы, выпели на брудершафт, «закусив» сладким поцелуем.

Стянув с Жени кофту, я начала ласкать его тело. Его волосатую грудь, живот, соски. Он обнял меня за голову, лаская распущенные волосы, утопая от наслаждения. Его руки, судорожно

развязывали пояс от халатика. Стянув халат с моих плеч, он застыл, любясь моими формами, в красивом бюстгальтере. В приглушённом свете свечей, моя кожа, блестела, источая приятный аромат масел.

Мой милый, припал губами, к ложбинки, между грудей. Он целовал, нежно касаясь губами, облизывая языком. Я ощутила его возбуждение под собой. Протянув руки за спину, он ловко расстегнул замочек лифчика, оголив мои персики. Его сильные руки, мгновенно накрыли мои груди, начав их массировать, продолжая ласкать ложбинку губами.

Вновь, взяв меня на руки, Женя отнёс меня на постель. Поставив около кровати, он скинул халатик на пол. Я стояла перед ним топлес, в одних красных, кружевных трусиках-шортиках. Он окинул меня, своим нежным, ласкающим взглядом, от которого по мне, побежали мурашки. Внизу живота, стало жарко, киска, прыснула нектаром, намочив трусики.

Женя, снял джинсы, вместе с носками. Мы стояли в одних трусилах. Он, подошёл ко мне, вплотную, обнял за талию, прижимаясь своим пахом ко мне, накрыв поцелуем, мои губы. Обняв его за шею, я ответила на поцелуй, прижимаясь своими формами к его волосатой груди.

Сделав пару шагов вперёд, мой милый, уложил меня на постель, осыпая моё тело поцелуями. Шея, плечи, грудь, соски, животик, бёдра, попка, ничего не осталось без его внимания. Он целовал, облизывал, засасывал, гладил руками, обжигая горячим дыханием. Я, просто провалилась в бездну наслаждения, отдаваясь ему, вся, без остатка. Женя, всё напорестее, ласкал меня, топя меня в нежности.

От дикого желания, киска просто текла. Трусики были мокрые насквозь. Подразнив меня, лаская внутреннюю часть бёдер, Женя, всё же накрыл своими губами, мою киску. Сначала через трусики, прижимаясь губами, одаривая её горячим дыханием, вдыхая аромат киски. По коже побежали мурашки, а я, переполняемая чувствами, начала тихонько стонать.

Резким рывком, Женя сдёрнул с меня трусики, отправив их в пространство. Его губы, накрыли мой цветочек, слизывая нектар, всасывая клитор, облизывая половые губы, буравя вагину своим язычком. Я, начала извиваться, прогибая спину, наполняя комнату, сладостными звуками, своих стонов. Соски щекотало, они становились, всё твердея и твердея. Я начала играть со своими сосками, сдавливая их пальцами, крутя их. Ладони массировали грудь, крепко сдавливая её.

Женя, запрокинул мои ножки, чуть выше, открывая себе свободный доступ к моей попке. Быстро двигая языком, он, словно полировал, мой сфинктер. Я, начала двигать тазом, извиваясь, словно змея, по постели. Разум помутнел, я, отдавалась блаженству и моему Женечке, без остатка. Он продолжал ласкать мой анус, вагину, тщательно, и с явным, удовольствием, вылизывая их.

Находясь, на грани сексуального безумия, Женя снял свои боксеры, оголив своего жеребца. Какой же он у него красивый! Длинный, слегка изогнут кверху, с большой, толстой головкой. Мошонка, была твёрдой, переполненная его семенем, которое с каждой секундой, всё больше, грозило вырваться наружу, заливая меня, своим горячим, густым семенем.

Женя, начал водить своим жезлом, по моей, мокрой, сгорающей от желания, вагине. Дразня нас, сладостью, предстоящего соития, он смотрел в мои глаза, двигая бёдрами. Я, закрывала глаза, от наслаждения, продолжая тихонько стонать. Медленно, вводя своего красавца в глубины моего лоно, Женя неспешно, стал двигать бёдрами. Моя киска, растянулась, принимая его змея, в свою норку.



Он никуда не спешил. Этот вечер был особенным, и только нашим. Его пенис, погружался в мою пиздёнку, даря наслаждение. Я, чувствовала, как каждый миллиметр его упругого блаженства, погружается в меня, привнося радугой эмоций. Женя, лёг на меня, своим горячим, сильным телом. Стоя на локтях, он накрыл, мои персики, нежно целуя, сжимая в губах, мои соски. Язычок, еле касаясь, ласкал соски, обводя их по кругу. Я прогибала спину, двигала тазом, навстречу Жене, обвивая его, своими бёдрами.

Лаская груди, он начинал двигать бёдрами, всё настойчивее. Неспешно, но мощно, вгоняя свой ствол в мою кобуру. Каждый его толчок, заставлял моё тело содрогнуться от наслаждения. Я, гладила его спину, ягодицы, прижимая их плотнее к себе. Женя целовал мою шею, губы, продолжая страстные погружения. Ощущения его сильного, горячего, страстного тела на себе, заставляло меня трепетать, проваливаясь в наслаждение.

Вынув член, мой милый, начал ласкать моё тело, обжигая кожу сладкими, горячими поцелуями. Он повернул меня к себе, попкой. Раздвинув булочки, он вновь, накрыл мой анус своим язычком, буравя его. Стоя раком, я начала двигать попкой, ёрзая по его лицу. Поцеловав в засов, мои ягодицы, Женя вошёл в меня. Его погружения были дерзкими, мощными, резкими. Им начала одолевая безудержная, животная страсть, которая заставляла меня, полностью ему отдаться, подчиниться его воли и желанию.

Его сильные руки, лежали на моей талии, поглаживая, сминая в ладонях, мои булочки. Его поршень, погружался в меня, всё настойчивее и быстрее. Женя, громко дышал, начал стонать, переходя на рык. Мои сиськи, раскачивались, от каждого его толчка. Яйца, врезались в меня, наполняя комнату ритмичными шлепками.

Слегка подустав, Женя ослабил хватку моей талии. Я, начала двигать сою попку навстречу его члену, насаживаясь на него, с той же скоростью. Кожа покрылась потом, бросало в дрожь, а киска, всё текла, выпуская потоки соков, которые текли по моим ляшкам, образуя лужицу на постели.

Переведя дух, мой милый, наклонил меня, уложив головой на постель, а сам, задрал мою попку ещё выше, встал на корточки и резко вошёл в меня сверху. Его поршень, входил резко, сильно и очень глубоко. Головка, касалась шейки матки. Я начинала улетать, готовясь кончить. Дыхание участилось, по телу, побежала лёгкая дрожь. Киска, начала быстро пульсировать, а затем, мощная струя, привычного сквирта, вырвалась наружу, заливая всё кругом моими соками.

Женя припал к моей вагине, поглощая соки блаженства. Едва меня отпустило, как я, сразу упала на постель. Женя принялся целовать моё тело, облизывать, поглаживать своими горячими, нежными руками. Ладони накрыли мои груди, начав их массировать, страстно, грубо, но возбуждающе. Я вновь, открыла свои бёдра, давая доступ к своему цветочку.

Женя, развёл ножки в стороны, словно ножницы, и вошёл в меня, продолжая ласкать мои персики. Мощные, быстрые толчки Жени заставили меня вновь утонуть в удовольствии. Киска, по-прежнему пульсировала, не отойдя от прежнего оргазма. Мой милый, был готов кончить. Его движения стали быстрыми, до безумия, мощными, страстными. Оргазм, накрыло нас одновременно. Он вынул член, из моей вагины, как струя спермы, хлынула мне на живот, грудь, лобок, ножки. Я вся была залита густой, горячей, вязкой спермой. Моя киска, выдала мощный фонтан нектара, заливая живот, грудь Жени. Струя била, наверное, на полметра, заливая всё.

Женя рухнул на постель, позади меня. Отдышавшись, я повернулась к нему лицом, и

накрыла его губы поцелуем, прижимаясь к нему вплотную. Наши соки перемешались, облепляя тела. Мы целовались, лаская, друг дружку руками. Дорогой дневник, я была счастлива. Находясь рядом с любимым мужчиной, который так дорог. Весь мир вокруг, перестал существовать. Были только мы, и ничего больше.

Женя принёс в постель шампанское и фрукты. Мы пили, целовались, кормя, друг дружку фруктами, облизывая пальчики партнёра. Мой любимый, вновь возбудился. Его жезл любви, шлепком ударился о живот, возвещая о своём пробуждении. Дорогой дневник, Женя, конечно же, самый желанный мужчина, но на сегодня, я была уже удовлетворена, а вот он, не полностью.

Я начала гладить его живот, волосатую, грудь. Пальчиком, проводила по всей длине, его стоящего колом, члену. Отставив бокал в сторону, я, повалила Женю на постель. Руки, гладили волосатую грудь, а мой язычок, ласкал ствол на всю длину. Любимый, молча наблюдал, за моими ласками, прикрывая глаза от блаженства.

Глядя его тело, одной рукой, я обняла член, второй ладонью, начав его мастурбировать. Язычок, дразнил его головку. Наклонившись ниже, я обняла губами, его мошонку, начав её сосать. Женя стал стонать, от наслаждения. Сдавливая сосок пальцами, я заметила, как Женя, покрылся мурашками. Мои губы, обняли головку пениса, начав его заглатывать.

Медленно, я погружала фаллос своего любимого в свой ротик. Поглотив его, до самого основания, я принялась сосать, покусывать зубками, приводя Женю в восторг. Сделав несколько глубоких заглотов, приводя Женю, в состояние эйфории, я получила, лёгкое, головокружение. Подразнив язычком головку, я начал быстро сосать член моего любимого, плотно сжимая его губами. Женя, двигал тазом, подсказывая мне нужный ритм.

Я, двигала головой, как только могла быстро, упираясь руками в его бёдра. Челюсть начала болеть, но я терпела. Мне безумно хотелось доставить ему удовольствия, доведя до высшей точки наслаждения. Начав драть член рукой, я сосала его яйца. Женя, гладил меня по голове.

Переведя дух, я вновь, сделала несколько глубоких заглотов, после чего, вновь, с бешеной скоростью, насаживала свою голову, на пенис моего красавца. Женя, прижал мою голову, плотнее к своему паху, начав двигать тазом. Несколько минут, орального секса, длились вечность. Милый, громко зарычал, выбрасывая потоки горячей, солоноватой, спермы, мне в рот. Я глотала её с удовольствием, как он, пил мои соки, некоторое время назад.

Поднявшись к его лицу, я, легла на Женю, всем своим телом, накрыв губы, сладким поцелуем. Целуя Женю, я, поделилась с ним, его семенем, шаря язычком у него во рту. После чего, мы молча лежали в объятиях друг дружки, приходя в себя и просто наслаждаясь моментом. Одна мысль, что мой любимый рядом со мной, грело душу.

Успокоившись, я так и уснула, лёжа на Жене. Проснувшись утром, как всегда, не застала его в комнате. Немного стало грустно, но я понимала, всю нашу ситуацию. Потянувшись, я отправилась в душ, смывать со своего тела, следы бурной ночи. Стоя под струёй воды, я заметила два, маленькие засоса, на своей попе. Улыбнулась себе, послала мысленный поцелуй Жене. После душа, отправилась в колледж, на оставшиеся пары. Ведь иногда, надо и учиться.

5 октября.

Прислано: Seriy volk